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buner 1
Marpubl, AeHCTBUSA HAJ HUMM.
VYpaBHeHue napadoJibl B KAHOHUYECKON CUCTEME KOOPAUHAT.

buser 2
CBolicTBa MaTPUYHBIX OMEPAIUi.
B3auMHOe pacnionoxeHue npsmMou 1 INIOCKOCTU. YTOJI MEXy HUMU, YCIOBUS
[apaJyIEIbHOCTH U MEPIIEHAUKYIJISIPHOCTH

buner 3
CBOIICTBa MATPUYHBIX ONEPALUI.
Tunsl matpuu. [densra-cumBos Kponekepa.

buner 4
[lepecTaHOBKY U TPAHCIO3UIUH.
CkansipHoe IpOU3BEICHUE BEKTOPOB, €T0 CBOMCTBA.

buner 5
[Tousarue onpenenurens. Beruncnenue onpeaeauTess TPETHEro NOpsIKa.
B3anmHoe pacnosioxkeHue npsMbixX. YT0JI MEXKIY HUMU , YCIOBUS UX
napauieIbHOCTH U MEPICHAUKYISIPHOCTH.

buner 6
CgolicTBa OnpeaeauTeNei.
Paznuunbie popMbl ypaBHEHHM TPSIMOIA.

buner 7
TeopeMa 0 pa3noKeHUU ONPEACIIUTENS 110 FJIEMEHTaM CTPOKH.
PaccTostHue oT TOUKH 10 MPSMOM.

buier &
MeTo1bl BBIYMCIIEHUS OTPEACIUTENEH.
YpaBHEHHUE DIUIUIICA B KAHOHUYECKON CUCTEME KOOPAUHAT.
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N —

N —

buner 9
Teopema 00 0OpaTHOM MaTpuIEe
PaccrosiHue OT TOYKHM JI0 TMIIOCKOCTH.

buner 10
Panr matpuiibl, €ro BEIYMCICHUE.
VYpaBuenue runepO0oIibl B KAHOHUYECKON CUCTEME KOOPIUHAT.

buner 11
Cucremsbl IMHENHBIX ypaBHeHUN. Meton ["aycca.
BekTopHoe npousBeeHre BEKTOPOB.

buner 12
Cucremsl TuHeHHBIX ypaBHeHU. [IpaBuiio Kpamepa.
CmemanHoOe TPOU3BEICHUE BEKTOPOB.

buner 13
Cucrtemsl 1nHeHbIX ypaBHeHUH. Teopema Kponekepa-Kanenu.
Pa3znuunbie popMbl ypaBHEHUN TIOCKOCTH.

buner 14
OnHOPOIHBIE CUCTEMBI IMHEWHBIX YPABHEHUM, UX CBOWCTBA. DyHAaAMEHTAIbHAS
CHUCTEMA PELLICHUM.
JIuHeHas 3aBUCUMOCTb MEXY BEKTOPaMH.

buiner 15
CBoiicTBa MTMHEWHBIX ONEepaluii HaJl BEKTOpamu. Pa3nokenue BeKTopa 1o
Oasucy.
B3auMHOe pacnosioxeHue mIioCKOCTEN. YT0I MEXKIAY HUMU, YCIOBUS
MAPAJUICITBHOCTHU U MEPIIEHAUKYIISIPHOCTH.

buiner 16
[IpeoOpa3oBaHre KOOPAMHAT BEKTOPA MPHU MIOBOPOTE CUCTEMBI KOOPIUHAT.
Kpusbie Broporo nopsiaka. O0muii aHaaus.



Bperuucnurts pacCTossHue OT TOYKU M (-3, 4,—1) 140 INIOCKOCTH, HpOXOI[SIHIGﬁ qcpe3
TOYKH M, (2,-3,4), M,(-15,3), M,(2,-4,1).

Y CcTaHOBHUTH, KaKasi TUHUS OIUCHIBAETCA YPAaBHEHUEM
4x* +8x—9y” +18y =30.
YKa3arh XapakTEepUCTUKHU ITOW KPUBOM.

Berauciuth yroi Mexay NpsMbIMU L, U L,, €CIH
L Eoyr2_ooy,
3 -4
{2x+y—52+1 =0,

x+4y—-6z+3=0.

L,:

Bprauciaute yron mexay npsamou
x—1 -3 z=4
L : =¥
6 -2 -5
Y TJIOCKOCTBIO, TPOXOIAIIEH YEPE3 TOUKHU

M1(2’_19 3)7 Mz(_la 4’ 4)7 M3(2a 29_3)'

Bprunciuts pacCToAHNEC MCKAY IJIOCKOCTSAMUA
6x—18y-9z-28=0 u 4x-12y-6z-7=0.

Pemute MaTpuyHbIM METOAOM CUCTEMY YPAaBHEHUU
X+y—-z=2,
2x+y+3z=7,
x+y=3.

Beraucants mionaas napamienorpaMmma, IIOCTPOSHHOTO Ha BeKTopax a u b, eciu
a=2p-5q, b=p+3aq,

lp|=2, |q|=4, ayrom mexmay Bektopamu P u ( paseH 600.

OnpenennuTp, Kakas JTUHUS OMTUCHIBAETCA YPABHEHUEM
2x* +12x+3y* +6y=0.
YKa3arh XapakTEepUCTUKHU ITOW KPUBOM.
CocTaBUTh ypaBHEHUE IUIOCKOCTH, MPOXOASAIICH uepe3 TOYku M, (1,2,-1) u
M, (2,-1, 3) IEPIEHAUKYJISIPHO TIOCKOCTH
2x-3y+z=8.



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Tpeyronbauk ABC 3aman cBOUMHU BepIIMHAMM A(3, 2,—7), B(4,3,0) U C(-2, 1, 6).

Haiitn 1nyHy BBICOTBI, OITYIIEHHON U3 BEPIIMHBI 4.

Pemnte MaTpuuHOe ypaBHEHUE XA = B, €CIU

) )

Pemute cucremy ypaBHEHU

x+3y—-z=1,
2x+y+3z=-2,
x=Ty+9z=-7.

Pemnts MmaTpuuHOE ypaBHEHUE AX = B, €CIU

A:[_57 _13] . B:[_“z)

Beruucnuth paccrosaue ot Toukn M(2; 3) 10 npsimoit
x=1+4,
y=3-t.

HaiiTu oO1riee 1 9acTHOE pelieHne CUCTEMbl YPaBHEHHM
2x, —x, +2x; +2x, +2x5 =1,
3x, +x, +3x, +x, —x5 =2,
3x, —4x, +3x; +5x, +7x, =1.

Y cTaHOBUTH, Kakasi KpUBasi OMUCHIBAETCA YPABHEHUEM
2x—8x+3)y°+6y+2=0.
YKa3arh XapakTEepUCTUKHU ITOW KPHUBOM.
OmnpenenuTh, IpU KaKUX 3HaYEHUsIX a U b cucrema
3x-2y+z=b,
Sx -8y +9z=3,
2x+y+az=-1.

HC MMCCT PCIICHHA.
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OHpCI[eJII/ITB, P KaKNX 3HAYCHUAX a U b cucrema
3x-2y+z=bh,
Sx -8y +9z=3,
2x+y+az=-1.

HMCCT CAMHCTBCHHOC PCUICHUC.

OHpe,HGJ'II/ITB, IIpU KaKUX 3HAYCHUAX a U b cucrema
3x-2y+z=b,
Sx—-8y+9z=3,
2x+y+az=-1.

UMeeT OECKOHEYHOE MHOKECTBO PELICHUM.

Y CcTaHOBUTE, KaKas KPUBasl ONHUCHIBACTCS YPABHEHUEM
2 2
3x+12x-3y"+18y+7=0.
YKa3aTh XapaKTEpUCTUKU ITON KPUBOMU.

Haititu yron mexnay rpansmu ABC u ABD Terpadapa ¢ BeplinHaMU B TOYKax
A(4;3;2), B(1; 1;-1); C(=2;0;-3) u D(3; 3; 3).

Haiitu yros Mex1y npsIMbIMU, OJHA U3 KOTOPBIX ONKUCHIBAETCS YPABHEHUSIMU
x=2z-1,
y=-3z+5,

a apyras — npoxoaut uepe3 Touku A(1; —1; —1) u B(5; 3; 4).

Haiitn qyiMHy BBICOTHI, ONyIIEHHON M3 BepinHbl D Ha rpanb ABC Tterpaszpa c
BepumimHaMmu B Toukax A(4; 3;2), B(1; 1;-1), C(-2;0;-3) u D(3; 3; 3).

Terpasap 3a7aH CBOMMHU BEPLIMHAMU
A(4;3;2), B(1;1;-1), ((=2;0;-3) u D(3; 3; 3).
Haiitu BpICOTY, ONyIIEHHYIO M3 BepIIMHBI 4 Ha ocHOBaHue BCD.

. YCTaHOBUTb, KaKasi KpUBasi ONMCHIBAETCS YPABHEHUEM
xy=10.
YKa3arh XapakTEepUCTUKHU 3TOW KPUBOM.

. IIpoBeputs, nexar au Touku A(—1; 3; 2), B(3;3;4), C(-2;0;-3) u D@3;35;3)

B OJTHOU IIJIOCKOCTH.



27. Tlyetb  f(x)=2x—-x"+1 u A:((l) ;lj

Haittu f(A4).

28. VCTaHOBHTH Kakue U3 MaTpuuHbIX npoussenenuii 4B u BA ompenenensl u naiitu
Pa3MEPHOCTH ATUX MPOU3BEACHUM.
1) A —wmatpuna pa3mepHoctu 3x5; B — maTpulia pa3MepHOCTH 5 x 2.
2) A — wmatpuna pazmMepHocT 3 x 2; B —Marpuiia pa3mMepHoCcTH 2 X 3.
3) A —wmatpuna pazmepHoctu 4 x2; B — marpuiia pa3MepHoOcTd 4 x 2.
4) A — matpuna pazmepHoctu 1x7; B — Marpuna pazmepHocTa 7 x1.
5) A u B —KkBagpaTHble MaTPUILbI 5-r0 NOPsJIKA.

29. Haiitu ASO, eclu A=G (l)j

o 5 =2
30. Haiitu B" 4", ecnu AB=(3 A J

. 5i -2
31. Haiitm B* A", eciim AB = : .
3+2i 4-3i

32. Ilyctb A=[(1) 3] U f(x)=3x"+5x-4.Haiitu f(4).

1 0 o
33. Jlana marpuna A:(1 Oj' Haiitn matpuity B, xoTopas oOpaiaer mpou3BeACHHUE

AB B HYJIEBYIO MaTpHILY.

3 -4 1 5 =2
34. Haiitu panr Mmatpuiiel A={2 1 -3 0 4
37 -10 -5 14
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11 -3 18
-2 -1 —-11 5

Bpruucnuth paHr matpuibsl A = . 5 13 { METOJOM 3JIEMEHTapHBIX
3 -1 8 =2

peoOpa3oBaHUil CTPOK M CTOJIOIIOB.
Pemmts cucremy ypasHennii meronom ["aycca:

X, +3x, +4x;=3

2%, +4x, +x; =1
Pemute cucremy ypaBHEHHUI:
Haititu oOmiee ¥ OJHO 4YacTHOE pEUIEHWE CUCTEMbl YpaBHEHUH, 3aJaHHOMN
pacIIMPEHHON MATPULIEH

-3 -2 2 1|2
2 1 -1 1]=-2|.
-1 1 -3 1| 4
Haiitu dyHaaMeHTanbHyI0 CUCTEMY PEIICHUN OJJHOPOAHOTO YpaBHEHUS
-2 2 5 3
AX=0,ecm A= 2 -2 1 1]
5 =5 -2 4

Pemnts cucremy ypaBHeHui metoioM Kpamepa:

X, +3x, +4x;=3

2x, +4x, +x; =1
PemuTh cucteMy ypaBHEHHUI € TOMOILBIO OOPaTHOW MaTPHUIBI:

2x; —x, +5x; =19
X +x,=3x;=-3

2x,+4x, +x,=6



42.

43.

44.

45.

46.

47.

VYCcTaHOBUTH IPU KaKMX 3HAUEHUSX apaMeTpoB a, b U ¢ cucTtemMa ypaBHEHU
X +2x,+3x;=a
4x,+5x, +6x; =0
Tx,+8x, +9x;=c

SBIISIETCS COBMECTHOM.

VY CcTaHOBUTH IPU KaKUX 3HAUEHHSIX IIapaMeTpoB a U b cucrema ypaBHeHUi
X, +2x,+3x;=a
4x,+5x, +6x; =0
7x,+8x,+9x;=0

SIBJIISIETCA HECOBMECTHOIA.

Onpenenuts YUCI0 perieHut ofHopoaHoM cucteMbl AX = 0, rae

2 1 =5
A=|-3 -1 2
4 1 0

VY CTaHOBUTH IIPU KaKUX 3HAYEHUSAX ITapaMeTpa a CHCTeMa ypaBHEHUMH
2x,+3x, +x3=3
—-Xx, +x,=2
X, +oax, —xy;=-2.

HMCCT CIMHCTBCHHOC PCIICHHC.

OnpenenuTe 4YuCa0 PEMIEHUHM CHCTEMBbl YPABHEHHM, 3aJaHHOW PpPACIIMPEHHOU
MaTpULeH
-1

|
[l
S O O =
S O N W
(98}
—_ O N W
W = NN

CucreMa TMHEHHBIX YPAaBHEHUH 3aJJaHa PACIIUPEHHON MaTpULIEH

1 2 3 4|1
— 10 5 6 7|2
A=

0 0 8 9|3

0 0 0 Ola

CKOJIBKO PEIIEHUI UMEET CUCTEMA IIPU PA3JIMYHBIX 3HAYEHUAX MMapaMmeTpa a?
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Beruucnuth paccrosinue ot Touku M(-3; 4; —1) 10 MIOCKOCTH, MPOXOMASIICH
yepe3 Touku A( 2; —3; 4), B(—1; 5; 3), C(2;—4; 1).

2x+y-5z+1=0,
Boruucauts Yroja Mexay npAMbIMU X = y+2 =z—-1 H Y
3 - x+y—-8z+3=0.
Beraucnute  yrom Mexmy NpsMoOi xol_y-3_zt4 U TUIOCKOCTHIO,

6 -2 -5
npoxopsiieit yepes Touku K(0; 0; 0), L(1;6;6), M(2;2;-3).

Beruucnutb pacCTOAIHNEC MCXKAY IIIIOCKOCTSAMUA
6x—18y-92-28=0 u 4x—12y-6z— 7=0.

OnpenenuTs, IpU KaKUX 3HAYEHUSAX TApaMETPOB @ U b cucrema
3x, —2x, +x; =b,
5x, —8x, +9x; =3,
2x, +x, +ax; =-1,

HMCCT CIMHCTBCHHOC PCHICHUC.

Beraucnute BbicoTy AD TtpeyronbHuka ABC, 3agaHHOrO KOOpPAMHATAMH €T0
BepuinH: A(3;2;-7), B(4;3;0), C(-2;1;6).

CocTtaBuTh ypaBHEHHE IIOCKOCTH, Mpoxoasiiei uepe3 Touku K(1;2;-1)u

L(2;-1;3) neprneHauKyJIsIpHO IIOCKOCTH 2 X — 3y +z =38.

x=1+4¢,

Beraucnuts paccrosaue ot Touku M(2; 3) no npsmoit { -
y=3-t.

Pemute maTpuuHoe ypaBHeHUe AXB=C,rae
3 2 6 2 -1 4
A= , B= n C= .
4 1 5 4 3 8

Haiitu nnuHy BbICOTHI, onmyleHHOW u3 BepmuHbl D Ha rpanb ABC tetpasapa c
BepuiMHaMmu B Toukax A(4;3;2), B(1;1;-1), C(-2;0;-3) u D(3; 3;3).

Haiitu yron mexnay rpansimu ABC u ABD TeTrpasnpa ¢ BeplinHaMy B TOYKax
A4 3;2), B(L1;-1); C(=2;0,-3) m D(3;3;3).

Haiitn yrosn Mex 1y npsIMbIMH, OJJHA U3 KOTOPBIX IPOXOAUT Y€pPE3 TOUKHU

A(l;-1;-1) u B(3;2;-5), a npyras — 3ajaHa ypaBHEHUSIMU
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63.

64.

65.

x=2t-1,
y=3t+4,
z=-5t+7.

OHpeIleJ'II/ITB, I[P KaKNX SHAYCHUAX MapaMCTpa a CUCTEMa
3x, —2x, +x;, =4,
5x, —8x, +9x; =3,
2x, +x, +ax; =1,

HC UMCCT PCIICHMA.

CocTaBUTh KAHOHHUYECKHE YPaBHEHU MPSIMOM, 3aJaHHON YpaBHEHUAMHU
2x—-y+4z =5,
x+4y-3z=2.

Pemmts maTpuuHoe ypaBHenue AX =B, rne

2 =3 1 -2
A={4 0 -2| U B=
5 -1 -6

Haiitu o01iee u yacTHOE PEIIeHUs] CUCTEMbl YPaBHEHU N
S5x,+x, +2x; +2x, +2x, =1,
—4x, +x, +3x; +x, — x5 =3,

X, —4x, +3x; +5x, +Tx; =1.

Haiitu rutomanes TpeyrojapHUKa ¢ BEpIIMHAMU B TOUKAX

A4,-3,1), B(0,5,5) u CQ2,7,-1).

Haiiti o61iee 1 yacTHOE peIIeHUs CUCTEMBbl ypaBHEHUH
2x, —x, +2x; +2x, +2x, =1,
3x, +x, +3x; +x, —x5 =2,
3x, —4x, +3x; +5x, +7x, =1.



